

06.02.2013

INFORMARE
asupra finalizării proiectului
„Reabilitarea Centrului de Asistență Medico-Socială Pogoanele, județul
Buzău”

Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Buzău, în calitate de beneficiar al finanțării pentru proiectul „Reabilitarea Centrului de Asistență Medico-Socială Pogoanele, județul Buzău”, cod SMIS 13310, anunță organizarea în data de 06.02.2013, ora 11.00, la sediul Consiliului Județean Buzău - Sala „D. Filipescu”, a seminarului de închidere oficială a acestui proiect.

Proiectul a fost finanțat prin **Programul Operațional Regional 2007 - 2013**, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.2 - Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale.

Valoarea totală a proiectului a fost de 3.989.660,04 lei, din care: valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European pentru Dezvoltare Regională 2.353.782,60 lei (85%), valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național 359.990,28 lei (13%) și contribuția Consiliului Județean Buzău 1.275.887,16 lei.

Obiectivul general al proiectului „Reabilitarea Centrului de Asistență Medico-Socială Pogoanele, județul Buzău” l-a constituit îmbunătățirea calității infrastructurii pentru serviciile sociale din județul Buzău și a dotării acesteia, în vederea asigurării accesului egal al cetățenilor la astfel de servicii.

Obiectivul specific al proiectului a constat în reabilitarea, modernizarea și dotarea Centrului de Asistență Medico-Socială din orașul Pogoanele, județul Buzău, într-o perioadă de 23 de luni.

Perioada de derulare a proiectului: 10 martie 2011 - 9 februarie 2013.

Având în vedere **scopul proiectului** - de creștere a calității serviciilor sociale, cu implicații pozitive asupra gradului de sănătate al populației - acesta răspunde obiectivelor specifice ale **Axei prioritare 3 a Programului**



Operațional Regional - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, care „vizează crearea premiselor necesare pentru asigurarea populației cu servicii esențiale, contribuind astfel la atingerea obiectivului european al coeziunii economice și sociale”.

Prin contribuția sa la crearea infrastructurii necesare susținerii unui sistem real de servicii sociale, proiectul “Reabilitarea Centrului de Asistență Medico-Socială Pogoanele, județul Buzău” răspunde și obiectivelor **Strategiei Naționale de Dezvoltare a Serviciilor Sociale**, respectiv de „realizare a unei construcții instituționale eficiente, adaptată nevoilor sociale și resurselor disponibile” și de „promovare a dezvoltării unui sistem echitabil, armonizat și integrat de servicii sociale la nivel național”.

Principalele activități au constat în :

- consolidarea și reabilitarea exterioară și interioară a pavilionului central, a magaziei de alimente și a camerei mortuare;
- reabilitarea instalațiilor electrice, termice și sanitare;
- echiparea spațiilor cu aparatura și utilajele necesare;
- dotarea centrului de asistență medico - socială.

Principalele rezultate obținute sunt:

- centrul de asistență medico-socială consolidat, reabilitat și modernizat;
- 62 de persoane care beneficiază de infrastructura pentru servicii sociale reabilitată;
- 22 de locuri de muncă nou create în faza de execuție a lucrărilor;

Informații suplimentare se pot obține la sediul Consiliului Județean Buzău, manager de proiect - doamna Mirela Oprea, telefon 0238.725.512, fax 0238.714.198.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.